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 Használati utasítás és szerelési útmutató HTP ELIBAS gyerekülés

A gyerekülés használata előtte figyelmesen olvassa el az utasításokat. Gondosan őrizze meg a későbbi tanulmányozás céljából! Ha a gyerekülést eladja, adja át a használati utasítást a következő vevőnek! A gyerekülés használata előtt tájékozódjon azon országok közlekedési rendjéről és szabályairól, ahol azt használni szeretné! 

1. Általános termékismertetés:

Az ELIBAS kerékpáros gyerekülést úgy tervezték, hogy a legnagyobb biztonságot és kényelmet biztosítsa a gyermek számára. Köszönhető mindez a galvanizált acélból készült rögzítő szerkezetnek, amely lecsökkenti az út hibáiból adódó rázkódást. Ezáltal megvédi gyermeke gerincoszlopát a rezonanciás terhelésektől, sérülésektől (vázra szerelhető verzió).
Az anatómiailag tervezett erős műanyag test könnyen tisztítható, lélegző párnázattal tettük még komfortosabbá gyermeke számára. További védelemről gondoskodik az állítható magasságú lábtartó és lábrögzítő, illetve a 3 pontos állítható hosszúságú biztonsági öv, amellyel a gyermek biztonságosan rögzíthető.
Az ELIBAS gyerekülés kétféle kivitelben kapható, csomagtartóra szerelhető és a vázra szerelhető szerkezettel. Az ELIBAS gyerekülés minőségét a TÜV minőségbiztosítási rendszer garantálja. A gyerekülés egyetlen alkatrésze sem tartalmaz toxikus anyagot.  

2. Használatra vonatkozó információk és tiltások: 
Az ELIBAS gyermekülést olyan gyermekek kerékpáron történő szállítására fejlesztették ki, akiknek testtömege 9 - 22 kg közé esnek, és 120 cm-nél nem magasabbak! Olyan fiatal gyermek nem szállítható az ülésben, aki nem tud benne nyugodtan, önállóan, erőfeszítés nélkül ülni! Tekintettel kell lenni a kerékpár használatának tervezett idejére is, ezalatt az idő alatt a gyermek segítség nélkül is képes legyen benne ülni! Csak akkor helyezze a gyermeket a gyerekülésbe, ha már önállóan, erőfeszítés nélkül tud ülni! Győződjön meg időről időre, hogy a gyermek tömege és magassága nem haladja meg az ülés kapacitását (3-6 éves korig, 86 cm-120 cm testmagasságig, 9- 22kg testtömegig használható)!
A gyerekülés csak 26” és 28” colos kerékmérettel rendelkező kerékpárokra szerelve használható, kérjük, ne szerelje fel más járműre (elektromos kerékpárra, robogóra, motorra, tandem kerékpárra, stb.). A gyermekülés felrögzítéséhez csak a gyári alkatrészeket használja! 

A kerékpárnak alkalmasnak kell lennie a gyerekülés felszerelésére! Győződjön meg róla, hogy csak a megfelelően terhelhető csatlakozással rendelkező kerékpárra szereli fel a gyerekülést, valamint, az ülés felszerelése előtt figyelembe kell venni a kerékpárhoz mellékelt információkat (használati útmutató)! Amennyiben tanácstalan lenne, kérje ki kerékpár értékesítőjének véleményét vagy forduljon hozzánk bizalommal!  (info@biketrade97.hu vagy 06-1-425-1922)  

Az ELIBAS gyerekülés csak a kerékpárt hajtó személy háta mögé szerelhető fel! Bármilyen más felszerelés és rögzítés TILOS! 
A csomagtartóra szerelhető verzió az ISO 11243 szabványnak megfelelő csomagtartóra szerelhető csak fel. A gyerekülés 14 cm-nél szélesebb csomagtartóra nem szerelhető fel! Ebben az esetben a csomagtartót le kell cserélni egy keskenyebbre, amely megfelel az ISO 11243 szabványnak. 

A gyermek, gyerekülés és a kerékpáros súlya együttesen nem haladhatja meg a kerékpár maximális terhelhetőségét! Ne terhelje a gyerekülést 22 kg-nál nagyobb súllyal, mert a rögzítő elemek törését okozhatja. 120 cm-nél magasabb gyermek nem szállítható a gyerekülésben. Rendszeresen ellenőrizze gyermeke súlygyarapodását és növekedését! 

- TILOS a gyerekülés és a rögzítő alkatrészeinek bármilyen átalakítása, kiegészítése, vagy a furatok áthelyezése! Bármely átalakítás a garancia elvesztését vonja maga után és veszélyezteti a szállított gyermek testi épségét. 
- ELLENŐRÍZZE, hogy semmilyen éles rész nincs a gyermek közelében, amit megérinthet! Előzze meg azokat a sérüléseket, amiket gyermekének a kerékpár mozgó, vagy éles alkatrészei okozhatnak! Ilyenek lehetnek a nyeregrugók vagy a fékek, amik becsíphetik gyermeke kezét. Takarja le a külső nyeregrugókat! Védje meg gyermekét a hegyes fékhuzal-végektől is! A gyerekülést úgy alakították ki, hogy védje a gyerek lábát attól, hogy a hátsó kerék küllői közé kerülhessen. Mindig állítsa megfelelő pozícióba a lábtartót és használja a lábrögzítő hevedereket! A biztonságot növelheti, amennyiben keréktakaró lemezt is felszerel a gyerekülés alá! 
- FIGYELEM: A gyermeket MINDIG rögzíteni kell biztonsági övvel az ülésben! Életveszélyes a gyermek számára, ha a biztonsági övet nem használják! Mindig kösse be és csatolja be a gyermeket a biztonsági öv segítségével, még egészen rövid távolságra történő szállítás esetén is! A biztonsági övnek kényelmesen kell illeszkednie a gyermek testéhez, de a válla nem csúszhat ki az övből! Győződjön meg róla, hogy a biztonsági öv ne legyen laza, valamint ne akadjon be mozgó alkatrészekbe, különös tekintettel a kerekekre, akkor sem, ha a gyermek nincs az ülésben a kerékpár futása alatt! Tilos az öveket úgy beállítani, hogy menet közben bármibe beleakadhassanak. Kapcsolja be a lábrögzítő pántot is gyermeke lábának védelmében, minden esetben, megfelelően szorosan.

- FIGYELEM: Az ülés használó gyermek MINDIG viseljen fejvédő sisakot! A gyermek gyerekülésbe helyezése előtt figyelemmel kell lenni az extrém időjárási viszonyokra (pl. közvetlen napsugárzás)! Az ülés használó gyermek a kerékpározóhoz hasonlóan melegen legyen felöltözve és az esőtől védeni kell! Legyen körültekintő a gyermeket érő időjárási hatásokkal szemben (szél, hősmérséklet, csapadék) mert a gyermek a kerékpárossal ellentétben nem mozog. Védje a gyermeket arra alkalmas felszereléssel, ruházattal. Győződjön meg róla, hogy a gyermek ruházata ne legyen bő, ne legyenek rajta lógó, lobogó részek. Ezek menet közben a kerékpár küllői közé, vagy a terep akadályaiba (fák, bokrok, korlátok stb.) akadhatnak, ami további sérülésekhez vezethet. Feltétlen ellenőrizze, hogy gyermek teste vagy ruházata ne legyen érintkezésben az ülés és a kerékpár mozgó alkatrészeivel, ezt a gyermek növekedésével időről időre ellenőrizni szükséges! E tekintetben külön figyelmet kell fordítani olyan veszély helyzetek elkerülésére, mint a láb beakadása a kerékbe és az ujjak becsípődése a fékrendszerbe vagy a rugós nyeregbe!
- FIGYELEM: A gyermekülés és a benne lévő párnázat felforrósodhat, ha hosszabb ideig ki van téve a napsugárzásnak. Mielőtt gyermekét az ülésbe helyezi, győződjön meg róla, hogy az ülés alkatrészei nem forrósodtak-e fel túlságosan!

4, BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉS:
Figyelem: a következő figyelmeztetések be nem tartása súlyos és életveszélyes sérüléseket jelenthet a gyermek számára: 

A. FIGYELEM: Ne rögzítsen csomagot a gyereküléshez! Ne terhelje a gyerekülést plusz súlyokkal. Se felszerelést, se gyerekruhákat, kiegészítőket nem szállítson a gyermeken kívül az ülésben! 
B. FIGYELEM: Ne alakítsa át a gyerekülést! A gyerekülés mindennemű átalakítása TILOS! 
C. FIGYELEM: A kerékpár másképp viselkedik, menettulajdonságai megváltoznak, ha gyermek van az ülésben! Különös tekintettel az egyensúlyra, a kormányzásra és a fékezésre! Eltolódik a jármű súlypontja, a féktávolság jelentősen megnő! Kérjük, vegye figyelembe ezt a közlekedés során! 

D. FIGYELEM: Soha ne hagyja a gyermeket felügyelet nélkül az ülésben, a letámasztott kerékpáron, akkor sem, ha a kerékpár helyzete stabilnak tűnik! A kerékpárt mindig tartania, felügyelnie kell a kerékpárosnak, ameddig a gyermek az ülésben tartózkodik!
E. FIGYELEM: Ne használja az gyerekülést, ha valamelyik alkatrésze sérült! Bármilyen baleset vagy az ülésen esett sérülést követően vizsgáltassa meg a gyerekülést annak forgalmazójával, hogy a sérült alkatrészek cseréjét elvégezhesse!

F. FIGYELEM: Ha a gyerekülés nincs megfelelő módon rögzítve a kerékpárra, életveszélybe sodorhatja gyermekét! Szerelje le a gyerekülést minden esetben, mielőtt a kerékpárt az autó tetején, vagy hátsó rögzítésű autós adapteren szállítaná! A menetszél megrongálhatja, vagy letörheti az ülést a kerékpárról. A kerékpár autóval (autón kívül) történő szállításakor távolítsa el az ülést, mert a fellépő turbulencia károsíthatja azt vagy meglazítja a rögzítéseket, ami balesethez vezethet! 
G. FIGYELEM: Az üléshez adott biztonsági felszerelések legyenek mindig bekapcsolva!
5. Kerékpárra való felszerelési útmutató:
Minden esetben be kell azonosítani a súlypontjelölést (a gyerekülés oldalába sütött szimbólum: plusz jel bekarikázva) és az ülés úgy kell rögzíteni, hogy jelölés lehetőleg a hátsó kerék tengelye előtt legyen, de mögötte elhelyezve, a hátsó kerék függőleges tengelye által meghatározott pont és a jelölés távolsága semmi esetre se legyen több mint 100 mm (A22-es osztályú gyerekülés)!
- Lábtartó és lábtartó pánt felszerelése:

A lábtartó alaphelyzetben a legalsó pozícióban van. 5 különböző magasságba állítható a gyermek magasságának megfelelően. A lábtartó hátsó részén elhelyezett biztonsági rögzítőket összenyomva, előrefelé és fölfelé billentve lehet eltávolítani és áthelyezni egy másik pozícióba.  

A mellékelt lábrögzítő szíjakat hátulról előrefelé kell befűzni a gyerekülés lábrészénél kialakított 3 rés egyikébe, a lábtartó pozíciójának függvényében. Zárt állapotban a rögzítő pánt teljesen előrehúzva, a gyermek lábán átívelve, megfelelő hosszúságura hagyva, a gyerekülés lábrészének külső felén lévő rögzítő fülbe csatolva kell lennie. Ügyelni kell rá, hogy a lábrögzítő pánt feszessége ne szorítsa a gyerek lábát, de semmilyen körülmények között ne válhasson szabaddá!
- Biztonsági öv és mellheveder felszerelése, ellenőrzése

A mellheveder megfelelő befűzését minden esetben el kell végezni / ellenőrizni kell. A heveder a lábak között és a vállak felett csatlakozik a gyereküléshez. A heveder képzeletbeli Y-t formálva, a felső két szárát a gyerekülés vállrésznél az alsó nyíláson elölről-hátrafelé, majd a felső nyíláson hátulról előrefelé bújtatjuk, és a hevederen lévő csúszó-rögzítőkön átbújtatva megfelelő hosszúságura állítjuk / rögzítjük. A láb közötti heveder befűzését a láb között kialakított nyílásokon keresztül végezzük, hasonlóan a vállhevederekéhez.   
- Biztonsági rögzítő-heveder felszerelése (csomagtartóra szerelhető verzió)
 A csomagtartóra szerelhető gyerekülés minden esetben tartalmaz egy rögzítő-hevedert, amivel a gyerekülést egy további rögzítéssel a kerékpárhoz rögzítjük. Ennek célja, hogy a csomagtartó vagy a csomagtartóról való elmozdulás esetén se szabaduljon el a gyerekülés, ne billenjen hátra. A rögzítő hevedert a gyerekülés alsó lábközi hevedernyílásba, a lábközi heveder mellett kell befűzni, majd a kerékpár nyeregcsövén átfűzve szorosra húzni, rögzíteni (ügyelni kell rá hogy a gyermek ne tudja kilazítani!
+ Csomagtartós változat felszerelése:

A marokcsavar elforgatását gátló biztonsági retesz (piros) hátratolásával válik lehetővé a gyerekülés alján lévő szorítószerkezet (G. ábra) megfelelő szélességre történő kiengedése és megszorítása. A marokcsavar (H. ábra) elforgatásával közelítse a gyerekülés alján lévő szorítópofákat a kerékpár csomagtartójához, amelyek átmérője nem haladhatja meg a 16 mm-t. A biztonság érdekében a marokcsavart erősen húzza meg (I. ábra), rögzítést időnként ellenőrizze, valamint ügyeljen a biztonsági retesz megfelelő pozícióba történő visszazárására. Mielőtt behelyezné gyermekét a gyerekülésbe, győződjön meg a gyerekülés stabil, szilárd rögzítéséről! 
+ Vázra szerelhető változat felszerelése:
Ez a gyermekülés csak kör-keresztmetszetű, és 26-33mm átmérőjű vázzal rendelkező kerékpárokra szerelhető fel. Nem szerelhető fel ovális keresztmetszetű vázakra, vagy a fent megadottól eltérő átmérőjű vázakra sem. Nem szerelhető fel ez a gyermekülés abban az esetben sem, ha a kerékpár 14 cm-nél szélesebb csomagtartóval rendelkezik. Ilyen esetben a gyermekülés felszerelése előtt cserélje le a csomagtartót egy keskenyebb típusra.  Bármilyen kétség felmerülése esetén lépjen kapcsolatba a kerékpár gyártójával.

A két íves félből álló rögzítő szerkezetet a négy csavar és az alátétlemezek segítségével szerelje fel (A-B ábra) a 26-33 mm átmérőjű kerékpárvázra. A gyermekülés aljára szerelt acélkonzolt erősen rögzíteni kell csavarkulcs segítségével (D ábra), Ezt követően a gyerekülés a konzol villás végével a tartóba csúsztatható ütközésig, ahol a záróretesz záródik. A tartószerkezeten lévő gomb megnyomásával a retesz kiold (E-F. ábra) és a gyerekülés eltávolítható! További rögzítő szerkezet vásárlása és felszerelése más kerékpárra, lehetővé teszi a gyermekülés több kerékpárral történő használatát és gyors átcserélését. 
FIGYELEM: A gyerekülés felszerelését követően győződjön meg róla, hogy az ülés és tartozékai megfelelő pozícióban és szorosan vannak rögzítve, beállítva; Helyes felszerelés során optimális kényelmet és biztonságot nyújt a gyermek számára. Az gyerekülés rögzítés után semmiképpen se lejtsen előre, mert ez esetben kicsúszhat a gyermek. A megfelelő pozíció esetén a gyerekülés kissé hátra lejt, ezáltal megakadályozva a kicsúszást belőle!  

FIGYELEM: Ellenőrizze, hogy a kerékpár egyes részei az ülés felszerelését követően is megfelelően működnek!

Ellenőrizze a gyermekülés rögzítő adapterét! Ennek stabilan és biztonságosan kell rögzítenie az ülést a megfelelő pozícióban. Ellenőrizze az ülés felfelé történő megmozgatásával. Győződjön meg arról, hogy a felszerelt gyermekülés nem akadályozza a fékek működését és hogy a kerékpár mozgó alkatrészei, a pedálok és a hátsó kerék nem „érnek bele” a gyermekülésbe.
6. Karbantartás: 

Rendszeresen ellenőrizze a termék biztonságosságát; különösen ügyeljen minden alkalmi sérülésre. Amennyiben sérült alkatrész talál a terméken vagy törött az ülés, kérjük vigye vissza abba a boltba ahol vásárolta és kicserélik azt.

FONTOS: a termék nem használható, ha a termék láthatóan sérült (pl.: egy baleset után) vagy a biztonsági rögzítő öv és/vagy a biztonsági öv sérült és nem zárható megfelelően.

Tisztítás: az öveket, az ülést és a párnázatot enyhén szappanos langyos vízzel tisztítsa (J-K. ábra). Ne használjon erős oldatokat, vegyszereket vagy durva tisztítóeszközöket, pl.: súrolófelülettel ellátott szivacsot, vagy kefét, az ülés megkarcolását elkerülendő. Hagyja a párnázatot megszáradni. Ne vasalja ki!
Származási hely: Olaszország (EU)
	Gyártó:
	Forgalmazó/Importőr:

	H.T.P. Srl

Via Martiri della Maffia, 4 – Italy

35028 Piove do Sacco (PD)
	Bike Trade ’97 Kft.

1211, Budapest, Építőüzem utca 2-6.

Tel.: 06-1/425-1922  Fax.: 06-1/278-0317
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